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LIVRO DE ATAS NÚMERO 28 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

LEITURA DA ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DO DIA 15 DE abril 

DE 2025. 

 

PRESIDENTE:          Sr.  Dr. Adalto José Maciel Leme 

1º SECRETÁRIO:        Sr.  Adão Moacir Ferreira 

2ª SECRETÁRIA:                  Srª. Roseli Jesus do Amaral Leme 

  

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: DANIEL APARECIDO PINTO, DENÍCIO 

PEREIRA, MURILO DE MORAES, NOEL ROSA MARQUES, RENATO ROGÉRIO 

FERREIRA, SIMONY TAMONY DA SILVA MACIEL, ROSELI JESUS DO AMARAL LEME, 

ADÃO MOACIR FERREIRA e DR. ADALTO JOSÉ MACIEL LEME; havendo quórum 

regimental o Senhor Presidente, convidou o Ex-Vereador Ademir José 

Leme (“Mile”) a compor a mesa da presente sessão. O presidente 

solicitou a segunda secretária a realização da leitura da Ata da 9º 

Sessão Ordinária do dia 08 de abril de 2.025; Em seguida foi colocada 

em discussão, não havendo quem se manifestasse, foi colocada em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

 

Em sequência o primeiro secretário iniciou a leitura do material 

do EXPEDIENTE:  

 

• Pedido de informação número: 24 de 2025. 

 

• Indicações número: 120, 121, 123, 124 125, 126, 127, 128, 

129, 130, 131, 132, 133 e 134 de 2025. 

 

Todas as indicações foram acolhidas pela mesa e encaminhadas ao 

executivo municipal. 

 

Moções de número 12 e 13 de 2025, foi realizada exposição verbal das moções 

que, postas em votação, foram aprovadas por unanimidade dos votos. 
 

O presidente Dr. Adalto, abriu a palavra para que os vereadores 

fizessem suas ponderações. Na mesma oportunidade, o presidente Dr. 

Adalto, fez uso da palavra requerendo a elaboração de moção de pesar 

pelo falecimento dos jovens Caio Francisco dos Reis e Afonso 

Aparecido de Oliveira nome artístico “Kaio Linns”. Na sequência, 

fizeram uso da palavra os vereadores: Murilo de Moraes, Renato 

Rogerio Ferreira, Simony Tamony da Silva Maciel, Dr. Adalto José 

Maciel Leme, Daniel Aparecido Pinto, Roseli Jesus do Amaral Leme e 

Adão Moacir Ferreira, não havendo mais quem se manifestasse. O 

Presidente fez requerimento verbal para o intervalo regimental 

simbólico, posto em discussão não houve quem quisesse discutir, posto 

em votação foi aprovado por unanimidade dos votos.  

 

INTERVALO REGIMENTAL SIMBÓLICO: A segunda secretária efetuou a 

chamada dos Senhores Vereadores: DANIEL APARECIDO PINTO, DENÍCIO 



 

 
 

PEREIRA, MURILO DE MORAES, NOEL ROSA MARQUES, RENATO ROGÉRIO 

FERREIRA, SIMONY TAMONY DA SILVA MACIEL, ROSELI JESUS DO AMARAL LEME, 

ADÃO MOACIR FERREIRA e DR. ADALTO JOSÉ MACIEL LEME; havendo quórum, 

o senhor Presidente Dr. Adalto, reabriu os trabalhos da presente 

sessão. 

 

ORDEM DO DIA: O presidente solicitou junto ao primeiro secretário 

realização da leitura dos projetos de lei para votação, o primeiro 

secretário fez requerimento para dispensa da leitura dos projetos, 

fazendo a leitura dos pareceres jurídico e das comissões, uma vez 

que os projetos se encontram no site da Câmara Municipal de Pedra 

Bela. A solicitação foi colocada em discussão e não havendo quem se 

manifestasse, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade 

dos votos. 

 

• PROJETO DE LEI N.º 09 DE 01 DE ABRIL DE 2025, “Dispõe de 

autorização para a abertura de crédito adicional especial e dá 

outras providências”. 

Posto em discussão não houve que o fizesse uso da palavra, colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade dos votos em turno único. 

 

• Projeto de emenda substitutiva 01 de 08 de abril de 2025 no 

projeto de Resolução número 03 de 25 de março de 2025, “Altera 

o artigo 23 da Resolução nº 01/2023, que regulamenta o quadro 

de pessoal da Câmara do Município de Pedra Bela - SP e dá outras 

providências”. 

Posta em discussão fizeram uso da palavra os vereadores: Murilo de 

Moraes, Renato Rogério Ferreira, Adalto José Maciel Leme e Adão 

Moacir Ferreira. 

 Colocado em discussão a vereadora Roseli Jesus do Amaral Leme e 

Dr. Adalto José Maciel Leme, fizeram uso da palavra, não havendo mais 

quem se manifestasse, foi colocado em votação nominal, sendo aprovado 

por unanimidade de votos. 

 

Não havendo mais matéria para deliberação, o Presidente abriu a 

palavra para os vereadores presentes para explicações pessoais ou de 

interesse público, fazendo uso da palavra os vereadores: Murilo de 

Moraes e Simony Tamony da Silva Maciel, Adalto José Maciel Leme, em 

ato contínuo o presidente, chamou a Srª. Monika Machalous para fazer 

uso da tribuna. O presidente Dr. Adalto José Maciel Leme fez suas 

ponderações, não havendo mais quem se manifestasse o presidente 

declarou encerrada a presente sessão informando que a próxima sessão 

será realizada da data de 22 de abril de 2025. O conteúdo fiel desta 

sessão encontra-se no endereço eletrônico da Câmara Municipal de 

Pedra Bela no Youtube: 

www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749. Cujo o título do 

vídeo é: 10º SESSÃO ORDINÁRIA 2025. NADA MAIS. Para constar, eu 

http://www.youtube.com/@camaramunicipaldepedrabela4749.%20Titulo
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________________________________ (Welinton Ferreira de Miranda, 

Técnico Administrativo, lavrei a presente Ata e a subscrevo). == 

 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 15 de abril de 2.025 

 

 

  

 

 

Ver. Dr. Adalto José Maciel Leme. 

–Presidente– 

 

 

 

 

 

Ver. Adão Moacir Ferreira        Verª. Roseli Jesus do Amaral Leme             

    - 1º Secretário -                   - 2ª Secretária - 


